

**МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ,  
які розглянуто НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОЮ РАДОЮ НМЦ ПТО  
29 жовтня 2015 року**

№ з/п	Презентує	Методичні матеріали (ПБ, ПТНЗ, тема)
1	Безценна Т.М.	<p>1. <b>РЕВА О.С.</b>, викладач спецдисциплін КПБЛ, навчальний посібник «Основи будови вантажопідіймальних кранів»</p> <p>2. <b>СУРНІНА Л.І.</b>, викладач спецдисциплін КПБЛ, «Навчально-методичний посібник з предмету «Обладнання і технологія механізованого зварювання».</p>
2	Буравов С.С.	<p>1. <b>КЕРНИЦЬКА Т.В.</b>, методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методрозробка «Партнерство сім'ї і навчального закладу: нові ідеї для розвитку».</p> <p>2. <b>КЕРНИЦЬКА Т.В.</b>, методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методрозробка «Взаємодія ПТНЗ і сім'ї: врахування специфіки нової доби».</p> <p>3. <b>БУРАВОВ С.С.</b>, методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методрозробка «Папка класного керівника (методичні рекомендації для новопризначених класних керівників).</p>
3	Головченко С.В.	<p>1. <b>МАРТИНОВА Т.І.</b>, заступник директора з НВР, <b>СОЛНИШКІНА А.А.</b>, соціальний педагог ДЦПО. Методичні матеріали «Сучасний навчальний заклад як соціокультурний осередок громадянсько-патріотичного виховання дітей та студентської молоді».</p> <p>2. <b>ГОЛОВЧЕНКО С.В.</b>, методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методичні рекомендації щодо організації профорієнтаційної роботи ПТНЗ в 2015-2016 н.р».</p>
4	Гришаєва О.В.	<p>1. <b>ГРИШАЄВА О.В.</b>, методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методичні рекомендації «Організація роботи педагогічних працівників у міжтестастійний період».</p> <p>2. <b>ДРОННІКОВА Т.С.</b>, навчально-практичний посібник викладача математики КПБЛ Дроннікової Т.С. з теми «Математика з професійним спрямуванням: збірник задач з математики за курс старшої школи з професійним спрямуванням».</p> <p>3. <b>ШЕПОТЬКО О.В.</b> Методично-дидактичний</p>

		<p>збірник «Організація військово-патріотичного виховання у Нікопольському центрі професійної освіти».</p> <p>4. Результати дослідження теми НДР «Науково-методичні засади професійної підготовки кваліфікованих робітників» Інституту ПТО НАПН України:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– монографію «Науково-методичні засади професійної підготовки кваліфікованих робітників в умовах євроінтеграції»;</li> <li>– методичний посібник «Педагог професійної школи»;</li> <li>– методичний посібник «Методика розробки дидактичних комплексів відповідно до вимог державних стандартів ПТО нового покоління»;</li> <li>– методичний посібник «Методичні засади створення і використання електронного підручника у професійній підготовці кваліфікованих робітників»;</li> <li>– бібліографічний покажчик науково-педагогічних праць з проблеми НДР;</li> <li>- енциклопедичне видання «Профтехосвіта України ХХ – початок ХХІ століть»</li> </ul>
5	Кузь Т.Г.	1. <b>КУЗЬ Т.Г.</b> , методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Позакласний захід для викладачів української мови і літератури. «Лебедина душа великого таланту Павла Глазового. Конкурс читців «Веселімось, браття!».
6	Муха Н.О.	1. <b>МУХА Н.О.</b> , методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методична розробка «Ознаки сучасного уроку – технологізація орієнтована на результат учнівської діяльності».

**Рішення**  
**навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Дніпропетровській області**  
**(протокол № 8 від 29 жовтня 2015р.)**

Розглянувши методичні матеріали методистів НМЦ ПТО та педагогічних працівників ПТНЗ навчально-методична рада відзначає їх актуальність в навчально-виховному процесі та **ухвалила:**

Рекомендувати вище перелічені методичні матеріали для поширення та запровадження в ПТНЗ області; розмістити на сайті НМЦ ПТО за напрямками роботи.